



亞洲大學舉辦優良導師經驗傳承分享座談會！---

人文社會學院舉辦「優良導師經驗傳承分享座談會」，社工系廖淑娟等位老師強調同理心、信任與尊重。



圖說：心理系郭俊顯老師以「我與學生的相處經驗談」為題進行分享。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 人文社會學院於9月26日舉辦「優良導師經驗傳承分享座談會」暨「人文社會學院學術卓越講座」，邀請心理系郭俊顯老師以「我與學生的相處經驗談」為題，分享其與學生相處之方式；社工系廖淑娟老師以「信任與尊重」為題，分享其導師經驗。

心理系郭俊顯老師說，導師可扮演學生的朋友、協助者、資訊提供者，不妨從學生的角度思考問題，與學生站在平等的地位，協助解決生活、學習等問題，並利用Facebook、上課情形發掘學生問題、協助解決，拉近與學生距離，讓學生覺得有人關心，需要幫助時知道在哪裡可以找到導師。導師也可與學生分享個人經驗、時間管理及做事情的技巧、禮貌等，「相信學生對於老師付出，會給予加倍溫馨的回饋！」

「教學始於尊重！」社工系廖淑娟老師指出，老師要尊重所有的學生，沒有靈魂的導師，是無法協助班級學生，每位導師要圓融真誠、用對的方法，做對的事，準備調整放下身段、心存善念。優良導師的要素，一是精進組織班級幹部；使得班務運作順暢、凝聚同學班級向心力；二是激勵學生；觀察學生屬性後，給與適才適能地激勵；三是讓學生找到學習的價值；除擁有文憑外而找到進修學習真正目的與價值。

外文系簡政珍講座教授接著以「映象與意象的閱讀：研究心得報告」為題，分享他過去8年來的研究心得。簡政珍教授將過去幾年來對電影「映象」的研究以及對詩與詩學「意象」的研究，提出個人的觀點。他並舉了電影李安的電影《臥虎藏龍》與《囍宴》的片段，以及他個人的詩作為例闡述；值得注意的是，簡教授的「第三種觀眾」是全世界首次提出這樣概念的學者，論述專著即將出版。



圖說：外文系簡政珍講座教授以「映象與意象的閱讀：研究心得報告」為題，分享過去8年來的研究心得。

副校長兼人文社會學院院長柯慧貞也介紹，這學年度，社工系新聘英國新堡大學社會政策博士黃松林副教授，心理系新聘李俊霆、楊婷嫻及喬虹等3位助理教授，李俊霆老師為美國聖母大學心理學博士，楊婷嫻老師為美國普度大學消費者行為及老人學雙博士、喬虹老師為美國密蘇里大學哥倫比亞分校諮商心理學博士。



圖說：亞洲大學人文社會學院舉辦「優良導師經驗傳承分享座談會」，社工系廖淑娟老師以「信任與尊重」為題，分享其導師經驗。